

FX投資情報コミュニティサイト「fx-on.com」との提携のお知らせ約50本の自動売買システムが無料で利用可能に

ひまわり証券(東京都港区、代表取締役 山地一郎、ひまわりホールディングス株式会社〔ジャスダック 8738〕の 100%子会社)は、FX 投資情報コミュニティサイト 『fx-on.com』(運営:株式会社ゴゴジャン)と業務提携したことをお知らせします。 今回の提携により、2010年12月1日より、システムトレード専用ツール「ひまわりトレードシグナル」のユーザーを対象に、本サイトが販売する売買システムを無料でご利用いただけるようになります。

『fx-on.com』では、全国各地のトレーダーが開発した売買システムを販売しており、今回の提携により、「ひまわりトレードシグナル」ユーザーであれば、多数の売買システムが無料でご利用いただけるようになります。ユーザーが選び易いよう人気や成績順にランキングされており、お好みの売買システムを「ひまわりトレードシグナル」にインポートして発注設定をするだけで、売買システムのシグナル通りに 24 時間、自動的に売買発注を行ってくれます。現在、売買システムは全部で 55 本用意しておりますが、随時追加していく予定です。

なお、本サイトの売買システムをご利用いただく際には、「ひまわりトレードシグナル (月額利用料金:税込 2,940 円)」への登録と『fx-on.com』との投資顧問契約が必要になります。



[®]fx-on.com [□] URL: http://fx-on.com/